



## Viorel Hrebenciuc, acuzații grave și dezvăluiri: MINCIUNA eficientă a PSD după alegerile din 2009

**Fostul lider PSD Viorel Hrebenciuc a fost audiat marți în comisia parlamentară de anchetă a alegerilor din 2009. Fost șef de campanie al lui Mircea Geoană, Hrebenciuc a pus pierderea alegerilor pe seama unei presupuse fraude electorale în Diaspora.**

„Ar trebui să avem o Biblie ca să jurăm pe ea că spunem adevărul și numai adevărul”, a fost prima remarcă a lui Hrebenciuc, în cadrul audierii. Ulterior, acesta a relatat că ultimul sondaj comandat de PSD înainte de turul 2 al alegerilor din 2009, cu 12.000 de persoane intervievate, arăta o situație de 51,5% la 48,5% în favoarea lui Geoană, ceea ce i-a alarmat pe liderii PSD.

Hrebenciuc a prezentat și un calcul referitor la numărul maxim de voturi într-o secție de votare, de la ora 7.00 la ora 21.00: 1050. Acest număr a fost obținut prin acordarea a 4 minute pentru fiecare votant și ținând cont că în fiecare secție erau 5 cabine de vot. În ciuda acestui calcul, Hrebenciuc a relatat că în mai multe secții din Diaspora au votat peste 2000 de persoane. Voturile suplimentare au fost considerate la vremea respectivă de PSD ca fiind fraudate, în total 70.000 de voturi care ar fi putut schimba soarta alegerilor.

În Diaspora a existat însă și obligativitatea completării unei declarații pe propria răspundere că persoana care votează nu și-a mai exercitat acest drept și în altă parte. Dacă voturile suplimentare erau fictive, declarațiile pe propria răspundere ar fi trebuit să fie completate de alte persoane. În acest context,

Hrebenciuc a dezvăluit o mișcare a PSD a doua zi după alegeri: o minciună spusă într-o conferință de presă.

Potrivit fostului șef de campanie al lui Geoană, în ziua de luni, după duminica alegerilor, Bogdan Niculescu Duvăz a ieșit într-o conferință de presă și a afirmat că PSD primește telefoane de la angajați din ambasade că se completează declarații false pe propria răspundere. **„Adevărul e că nu primisem niciun telefon. Dar după ce Bogdan Niculescu Duvăz a zis asta în conferință, am început să primim,,** a declarat Hrebenciuc, care a mai precizat că Biroul Electoral Central a refuzat să permită PSD să verifice declarațiile pe propria răspundere din Diaspora.

Hrebenciuc a fost contrat în special de Cezar Preda, fost lider PDL, care a contestat atât faptul că într-o secție pot vota cel mult 1050 de oameni într-o zi, cât și posibilitatea ca alegerile din Diaspora să fi fost fraudate chiar dacă PSD avea reprezentanți în toate secțiile.



## Un sportiv emblematic al României a încetat din viață

Fostul rugbyst, antrenor și președinte al Federației Române de profil Viorel Morariu a decedat, marți dimineața, la vârsta de 85 de ani, anunță site-ul FRR, scrie [agerpres.ro](http://agerpres.ro).

Președinte onorific al FRR, Viorel Morariu a primit numeroase distincții de-a lungul carierei, meritele fiindu-i recunoscute și apreciate de Rugby Europe și World Rugby.

Viorel Morariu a fost cel mai influent jucător al generației sale și a ocupat poziția de antrenor și manager al echipei naționale, înainte de a ocupa diverse funcții în forurile internaționale, precizează sursa menționată.

De profesie inginer (a absolvit Institutul de Căi Ferate – Construcții), flankerul Viorel Morariu a jucat de 37 de ori în tricoul naționalei, între 1950 și 1964, din care 22 au fost meciuri test. În acea perioadă, România a fost neînvingătoare timp de patru ani în întâlnirile cu Franța, reușind două victorii la București și două egaluri în Franța. Victoria cu 11-5 în fața Franței din 1960 a fost un moment de cotitură în istoria rugby-ului românesc, fiind pentru prima dată când românii au învins o mare putere a rugby-ului internațional.

Morariu a făcut parte din selecționata regională care a participat la turneele internaționale din Anglia și Țara Galilor în 1955 și 1956, reușind să înscrie împotriva echipelor Swansea, Harlequins și Gloucester. Viorel Morariu s-a retras din rugby-ul internațional în 1964.

A evoluat la un singur club de rugby întreaga lui carieră, RC Locomotiva Grivița Roșie (devenit RC Grivița Roșie și apoi RC Grivița), cu care a reușit să câștige 10 campionate naționale și patru Cupe ale României, precum și Cupa Campionilor Europeni, după ce a învins Stade Montois (Mont-de-Marsan).

Sub conducerea sa ca antrenor, România a câștigat cinci din cele 10 meciuri disputate între 1965 și 1967. În 1977 a devenit manager al echipei naționale și a condus România în primele sale turnee internaționale, în Anglia și Țara Galilor în 1978, Țara Galilor în 1979, Irlanda și Anglia în 1980, Scoția în 1981, Anglia în 1984-85 și Noua Zeelandă în 1991.

Viorel Morariu a fost apoi vicepreședinte al Federației Române de Rugby, între 1973 și 1987, când a fost retras din funcție de regimul comunist, dar a revenit, în funcția de președinte, între 1990 și 1998, după care a fost președinte onorific al forului de specialitate. În 1990 a fost ales vicepreședinte al FIRA-AER, poziție pe care a ocupat-o timp de 14 ani, după care și-a păstrat doar statutul onorific. Ca membru în consiliul International Rugby Board, între 1995 și 1999, Viorel Morariu a continuat să supravegheze dezvoltarea jocului în rândul națiunilor afiliate la FIRA-AER.

Pasiunea lui Viorel Morariu pentru sport s-a transmis și fiului său, Octavian, care i-a urmat exemplul și a devenit jucător internațional de linia a treia.

Fost președinte al Federației Române de Rugby și al Comitetului Olimpic și Sportiv Român, Octavian Morariu este în prezent președintele Rugby Europe, forul care conduce rugbyul european, precum și membru CIO.

În semn de omagiu pentru Viorel Morariu, Federația Română de Rugby a decis ca la toate finalele programate în acest weekend, sâmbătă și duminică, în Divizia A și SuperLiga CEC Bank, să se țină un moment de reculegere.



## Rareș Bogdan, reacție VIRULENTĂ: 'Mi-au cerut 50.000 de euro. SCANDALOS'

Realizatorul Realitatea Tv Rareș Bogdan anunță pe pagina de socializare că a fost dat în judecată de CNAIR și i s-a cerut suma de 50 de mii de euro. Tot acesta spune că a câștigat procesul pe fond, urmând apelul. „Felicit public Completul de Judecată de la Tribunalul București pentru ca a înțeles cât de importantă este informarea publică și libertatea presei pentru o țară ce se vrea democratică”, scrie Rareș Bogdan, pe Facebook.

„MI-AU CERUT 50.000 EURO! Așa vrea Guvernul României să își construiască

Bugetul?

SCANDALOS! Vor sa nu vorbim. Vor sa ne facem ca nu vedem! Vor sa le ridicam osanale in timp ce stam ore in sir in trafic! Guvernul României, Ministerul Transporturilor prin CNADNR azi CNAIR m-a dat in judecată și mi-a solicitat 50.000 EUR! Au plătit taxe de timbru pentru acești bani, 10%, adică 5.000 EUR și au plătit in plus o casa de avocatura sa ii reprezinte! TOTUL din cauza emisiunilor mele cu privire la jaful din bani publici realizat de către acesta Instituție cu un buget anual de miliarde de euro! Va amintiți foarte probabil emisiunile.... Ce s-a întâmplat o sa va spun diseară de la 23.00 la 01.00 când va voi arată cum JAFUL CONTINUA cu noi dovezi și va voi arată desfășurat tabloul exact al situației la zi pe lucrări/termene/etc.

AM CĂȘTIGAT PE FOND spre dezamăgirea lor și in loc sa își vadă de construit drumuri, centuri ocolitoare, drumuri expres și autostrăzi mult visate CONTINUA RĂZBOIUL cu un biet jurnalist și cu o Televiziune! Spre dezamăgirea lor va asigur ca #rezist", scrie Rareș Bogdan, pe Facebook.



Liviu Dragnea, vești proaste primari și președinții de CJ: Nu vor avea salariile suficient de mari

Liderul PSD Liviu Dragnea a declarat, marți, la reuniunea UNCJR, că primarii și președinții de CJ nu vor avea salariile suficient de mari, el subliniind faptul

**că aleșii locali în cauză răspund pentru orice funcționar public, dar nu beneficiază de toate drepturile de care beneficiază un funcționar.**

*„În Legea salarizării, autoritățile locale vor avea salarii mai mari. Eu, personal, am fost întrebat de mai multe ori: <>. Comentez invers: că nu o să le aibă suficient de mari primarii și președinții de CJ”, a spus Dragnea, potrivit Mediafax.*

Liderul PSD a menționat că un primar trebuie să semneze fiecare filă din orice dosar de finanțare pe fonduri europene, ceea ce înseamnă răspundere asumată pentru orice face fiecărui funcționar, dar neavând dreptul de a beneficia de acel bonus de care beneficiază cei care lucrează cu fonduri europene.

*„Primarii și președinții (de CJ, n.r) sunt buni doar să răspundă pentru tot, au o grămadă de constrângeri, nici măcar nu beneficiază de toate drepturile de care beneficiază un funcționar public. În schimb, când trebuie să fie cercetați, sunt asimilați funcționarului public. Când trebuie să beneficieze de anumite drepturi, sunt demnitari și atunci trebuie să aibă doar indemnizație și foarte multe constrângeri”, a mai spus Dragnea.*



## Accident GRAV pe A1: A fost activat PLANUL ROȘU de intervenție

**Un accident teribil s-a produs la Topolovăț, pe A1. Două microbuze și un autoturism s-au ciocnit, traficul fiind blocat la această oră.**

Autoritățile au decis activarea planului roșu de intervenție, fiind alertate mai multe echipaje medicale și spitalele din zonă care dispun de unități de primiri urgențe. Cel puțin șapte persoane au fost rănite.

La fata locului au fost trimise trei autospeciale de stingere, o mașină de descarcerare grea, două autospeciale pentru victime multiple, un spital mobil, trei ambulanțe SMURD, dar și două echipaje medicale SAJ.

Circulația rutieră este blocată în zona kilometrului 472 al A1.



## Demisie de ULTIMĂ ORĂ din ALDE: Un fost premier părăsește partidul

**Fostul premier interimar și ministru al Educației Sorin Cîmpeanu a demisionat din Partidul Alianța Liberalilor și Democraților (ALDE). El a făcut declarația la emisiunea 24 de minute, de la [Digi24.ro](https://www.digi24.ro), unde a fost invitatul lui Dan Turturică.**

Sorin Cîmpeanu nu a dezvăluit căruia proiect politic s-a alăturat, dar până atunci va rămâne deputat independent în Parlamentul României.

„Fiind o fire constructivă, am considerat că o nouă construcție poate fi o provocare, de curând m-am alăturat unei noi construcții, până atunci sunt independent”, a declarat Sorin Cîmpeanu, în emisiunea moderată de Dan Turturică.



## Legea salarizării, ADOPTATĂ de Senat

Legea salarizării a fost adoptată de Senat cu 85 de voturi pentru, 10 împotriva și 12 abțineri. Senatul este primă cameră sesizată pe legea salarizării, urmând ca forul decizional să fie Camera Deputaților, actul normativ urmând să intre în vigoare de la 1 iulie 2017. Cu alte cuvinte, forma adoptată de Senat nu este forma finală. Această lege aduce salarii mărite pentru mulți dintre bugetari. Lefurile medicilor vor crește cel mai mult.

În același timp, sunt și oameni nemulțumiți de această formă a legii salarizării, unii dintre ei fiind angajații din administrația publică locală.

Klaus Iohannis a transmis că și aceștia merită tratați cu respectul cuvenit. De asemenea, se anunță proteste de stradă împotriva acestei legi a salarizării.

Președintele Iohannis va avea 12 zile la dispoziție să o promulge.

---





## Confirmare oficială a planurilor Grupării Ponta-Constantin-Rebega!

**Europarlamentarul Laurențiu Rebega, despre care presa a scris în aceste zile că face parte alături de Victor Ponta și Daniel Constantin din gruparea care lansează o nouă platformă politică intitulată "Pro România", a fost întrebat astăzi la B1 TV despre alăturarea partidului Forța Națională, pe care chiar el l-a inițiat, noului partid pe care Constantin îl va lansa în două săptămâni.**

Rebega a răspuns că nu s-a discutat despre acest lucru, că decizia îi aparține partidului, dar că, dacă noul partid va avea o linie patriotică și va lupta pentru România, atunci această colaborare poate avea loc în viitor.

Concluzia moderatoarei Irina Petraru și a invitatei Monica Tatoi a fost una surprinzătoare, imediat după intervenția telefonică a lui Laurențiu Rebega: "Înseamnă că încă se negociază".

Discuția a fost provocată de mai multe dezvăluiri de presă care au arătat că planul triadei Ponta-Constantin-Rebega este să formeze o platformă politică patriotică, care să promoveze un naționalism moderat și care să se bazeze pe genul de mesaje care l-au adus pe [Donald Trump](#) la putere, prin așezarea României pe primul loc în preocupările politice și în mesajele publice.

---



## Florian Coldea și George Maior vor fi audiați în comisia parlamentară privind alegerile din 2009

**Florian Coldea va fi chemat la audieri în comisia parlamentară privind alegerile din 2009 săptămâna viitoare, informează Antena3. De asemenea, George Maior va fi audiat pe 4 iunie în comisia parlamentară privind alegerile din 2009.**

Audierile celor doi au loc după ce jurnalistul Dan Andronic a dezvăluit că, în urmă cu opt ani, în noaptea celui de-al doilea tur de scrutin, acasă la Gabriel Oprea s-au întâlnit șeful și adjunctul SRI, dar și procurorul general de la acea vreme.

---



## Klaus Iohannis, reacție după atentatul din Manchester: 'Solidaritate cu Regatul Unit'

**Klaus Iohannis a reacționat marți pe Twitter după atentatul de la Manchester, soldat cu 19 morți și 50 de răniți.**

**„Revoltat și întristat de veștile groaznice din #Manchester. Gândurile noastre merg către victime și apropiații lor. Solidaritate cu Regatul Unit”, este mesajul președintelui.**